

山东省潍坊迟晓梅半年来受到苏州吴江区国保骚扰

【明慧网】一月二十五日，江苏苏州吴江区国保5人到山东潍坊奎文区绑架大法学员迟晓梅到东明派出所，追查给吴江区法院寄真相信的一事，并问她为什么寄信。警察从她家里抢走了一本《转法轮》、一本手抄的《洪吟五》和一些零星的真相资料。

二零二二年七月大约中旬，吴江区国保三人来“转化”她，说不“转化”要处罚她。

二零二二年八月二十三日，吴江区国保大约四、五人又来到迟晓梅家敲门，谎称说是物业上检查卫生的，她没开门。

迟晓梅正告吴江区国保，你们是人民警察，惩恶扬善、除暴安良是你们的天职。法轮大法学员按“真、善、忍”做好人，没触犯国家任何一条的法律，理应受到警察、法律的保护。迫害好人，天理不容；知法犯法，法律不饶。为了你们和家人的安全和未来，请你们在自己的权限之内保护好法轮功学员。做一个良知、正义的好警察。种瓜得瓜，种豆得豆。你们的善举会得到上天的眷顾，会给你们和你们的家人带来平安和幸福。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之



山东省法轮功学员被迫害简讯

山东省招远市大法弟子王华洋被绑架 警察企图构陷

招远大法弟子王华洋，被迫害流离失所10年，大约在八月份左右，被招远和栖霞警察绑架，目前，警察在到处找帮王华洋找工作等有联系的大法弟子，用诱骗的手段来出证，签名、按手印并录像，企图构陷王华洋和其他大法弟子。请大法弟子用正念抵制这种企图对王华洋的迫害。

山东省乐陵市多位法轮功学员被非法关押 有的被构陷至检察院

七月二十一日，乐陵市公安局国保大队伙同各区派出所警察，分头绑架了近十位乐陵市法轮功学员，他们分别是：邓洪涛（音）、张霞、王凤、赵凤英、黄绍龙、康姓女学员、纸房村吴学林。现全部被非法关押在德州看守所，有的构陷材料已被送到检察院。有的学员受到多次骚扰。

山东省威海市大法弟子田丽莎、张家产镇张英明被非法批捕

七月二十日上午8点，宋村派出所警察和文登国保、610、威海政法委好几个人从，绑架了文登宋村镇大床村法轮功学员林基潇，张家产镇法轮功学员张英妙、张英明、泽库镇连海英、泽头镇曲爱萍。同一时间绑架了文登的田丽莎、刘明明、许爱芳、田甜等。

目前，仍有两名大法弟子被非法关押——田丽莎被非法关押在文登区看守所，张英明被非法关押在威海看守所，两人已被非法批捕。

十二名大法弟子中，大部份已回家。

山东大法弟子于兰芳被苏州市吴江区法院通知去办“取保”

山东法轮功学员于兰芳在苏州女儿家带孩子，今年六月十四日，被吴江区法院非法庭审后，一直没

有消息。八月三十一日上午，法院给予兰芳女儿打电话说，让她陪于兰芳下周一（九月五日）上午十点，去办“取保”，以前检察院办的“取保”九月七日满十二个月。

“取保候审”本身，法轮功学员并未获自由，而是被公、检、法构陷其中的一步。

山东冠县有六位同修近期被非法关押

山东冠县法轮功学员张丙亮、张玉香、高淑贞、孔德全被非法关押在山东冠县马燕看守所，周春宝被非法关押在在冠县中医院。韩振东暂时还不知道在哪被非法关押。

在张丙亮、张玉香家，警察抢劫了电脑、打印机、大法书籍、真相资料，还有大量的现金。

山东省威海市文登区大法弟子刘明明被非法批捕

文登区大法弟子刘明明，女，三十多岁，在文登洪云地毯厂当会计，在今年的“七二零”非法大抓捕中，被绑架，直接被非法关押在荣成区看守所，大约前几天，转入文登看守所继续关押，现已被非法批捕。具体时间不详。

刘明明不修炼的丈夫李桂林当场阻止警察不准逮捕其妻子，结果也遭绑架到公安局，被非法关押一天。遭到什么样迫害无人知晓。中共警察的迫害对李桂林伤害很大。

同时被非法关押的有：市区：李淑红、田丽莎、许华丽、丛许，张家产镇：张英明，泽库镇：蓬海英 曲爱萍第七名法轮功学员信息不详，请知情者补充。◇



山东青岛曲辉芳十三年前被迫害离世的事实

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）法轮功学员曲辉芳女士，一九七零年出生，高中毕业，原山东省青岛平度市香店（现凤台）街道办事处西郝家疃村人。一九九九年七月江泽民发动对法轮功的残酷迫害以来，她遭受了种种非人的迫害，身体健康每况愈下，于二零零九年九月二十四日凌晨凄惨离世，年仅 39 岁。

曲辉芳从小身体虚弱，瘦得皮包骨，干不了重活。一九九七年，看到她的大姐姐修炼法轮功后无病一身轻，变得善良宽容，曲辉芳也开始修炼法轮功。

修炼法轮功后，曲辉芳经常与当地的法轮功学员一起交流修炼心得，她的心胸开阔了，不怕吃亏，每当遇到矛盾时，她都能按照法轮功的教导找自己的不足，与人相处和睦。修炼后，曲辉芳的身体也变得强壮了，自己一个人能搬动一麻袋粮食，这简直是奇迹！她与丈夫整天出去赶集收粮食，日子过得蒸蒸日上。

大约在二零零二年，曲辉芳的女儿上小学一、二年级时，家中老人骑着自行车送孩子去上学，快到学校的一个红绿灯路口，突然被后面急驶而来的一辆摩托车撞倒在地，孩子的头撞在电线杆上，骑摩托车的小两口（麻兰镇千里村人）吓坏了。这一幕恰好被同村的人看见，急忙给曲辉芳打电话。曲辉芳赶到后，看着老人和孩子，心疼不已，但是她还是宽慰肇事的小两口：“不用担心，我们是修炼法轮功的，不会讹你们。你们走吧。”没有要他们任何赔偿。小两口万分感激地说：“可遇到好人了！”后来，小两口又去看望孩子，提出领孩子去青岛玩，曲辉芳安慰他们不要心存愧疚，他们也不是故意的，不要花钱。老人和孩子在师父的护佑下，仅是皮外轻伤。

曲辉芳曾经感叹：一九九七年修炼法轮功以来，到一九九九年七月江泽民发动对法轮功的残酷迫害



之前，这短暂的两年时间是她一生中最快乐的时光。

一九九九年七月二十二日凌晨，曲辉芳去平度市市

政府反映法轮功教人修心向善的真实情况，被有关人员拉到平度党校，下午又被拉到香店党委。香店党委的有关人员不断地给她施加压力，逼迫她写“不炼法轮功的保证书”，二十三日凌晨才让她回家。

之后，中共有关人员曲对曲辉芳的骚扰一直不断。

大约二零零零年农历十月份，一个寒冷的日子，曲辉芳一家人正在她家烤着火炉闲聊，香店派出所四、五个警察突然非法闯入，以阻止她去北京为法轮功上访为由，把曲辉芳强行拖着抬到警车上，拉到香店派出所非法关押好几天，并敲诈勒索她三千元钱。

大约二零零零年农历十一月份，曲辉芳依法到北京为法轮功上访，在潍坊被中共人员截回，被非法关押在香店党委。在那里，中共人员逼迫曲辉芳只穿单薄的秋衣秋裤，赤着脚站在雪地里，双手手心贴在冰冷的水泥墙上，在阴暗的楼后罚站，曲辉芳被冻了整整一宿。第二天，中共人员把她关在一间小屋里，一直不让她睡觉，一睡觉就打她。

在香店党委被折磨两三天后，曲辉芳又被绑架到平度拘留所；非法拘留半个月后又被拉回香店党委。因为曲辉芳炼功，当时的香店党委副书记王明乐气急败坏地将她绑架回平度拘留所，再次非法拘留她半个月。面对时时对她的强制洗脑，逼迫她放弃对法轮功的信仰，曲辉芳承受着巨大的精神压力。

快过年了，拘留所里被非法关押的法轮功学员陆陆续续地都回家

了，阴森恐怖的牢狱里只剩曲辉芳一个人，她睡在冰凉的炕上，盖着散发着臭味的破被褥，她牵挂着刚刚五岁的女儿……

半月后，曲辉芳被拉回到香店党委。因为不放弃修炼法轮功，曲辉芳再次被香店派出所非法关押十天。这次被迫害，曲辉芳共被非法关押四十多天，被敲诈五千元钱。

从香店派出所被放回家后，曲辉芳的身体出现了严重问题：面色发黄、食欲不佳，最明显的是口腔有氨臭味。后来医生告诉家人说：惊恐伤肾，再加上曲辉芳的手脚被长时间冰冻，犹如雪上加霜，这一切导致她肾脏受到严重伤害。

二零零一年四月份，小妹曲辉莉被绑架并失去教师工作。曲辉芳再次承受了沉重的打击。

二零零一年六月份，警察又去曲辉芳的村里骚扰，要去看曲辉芳。曲辉芳吓得不敢回家。

一到所谓的敏感日，中共参与迫害人员就去骚扰曲辉芳，一年去两三次。

一次次的被绑架、非法关押，一次次的骚扰、一次次的惊吓，亲人的被迫害离世……这一切迫害令曲辉芳每天生活在巨大的恐惧中，她宁愿上街溜达，也不敢一个人在家，根本没法静心学法炼功，她的身体每况愈下，于二零零九年九月二十四日凌晨凄惨离世，年仅 39 岁，留下年仅 14 岁的女儿和花甲之年的父母。◇



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇